## 校園新聞

## ■98學年度教學卓越計畫「First Mile」活動成果分享暨家長交流會

## ◎ 北港分部教學卓越辦公室 黃婧倫 2009-10-31

本校北港分部於10月31日(星期六)舉行「First Mile」活動成果分享暨家長交流會。吳聰能副校長、鍾景光教務長、黃文光總務長以及林振文學務長,亦親臨會場與家長們及學生群互動交流。

首先,由學生代表程雅姿同學,向與會的家長們及師長們致敬,接著由北港分部辜玉茹主任,邀請吳副校長講述「First Mile」計畫的起源與理念:提出希望教學卓越的計畫,必須由學校、學生、家長這三方面共同努力,才能讓中國醫藥大學的用心規劃更能貼近學生與家長的需求,進而達到卓越的目標。

緊接著由楊賢惠組長主持First Mile活動成果暨經驗傳承與學生心得分享,播放開學至今First Mile在北港分部精采的活動成果,雖僅六分多鐘的影片,卻讓家長置身活動之中,感受到學生的認真學習和熱情參與。而後,由學生分享參與First Mile各項活動的心得,六位同學(**護理一:陳聖賢、藥妝一:高語辰、生科一:沈育湘、運醫一:周俊貴、醫放二:朱家慧、生科二:梅華軒**)——道出參與各項活動的樂趣、甘苦和收穫,讓家長更瞭解First Mile的整體細節與孩子們心裡的想法及成長。

動態成果發表方面:十位學生帶來整齊劃一、幽默詼諧的「踢踏舞」;運醫系周俊貴同學等十二位學生表演出剛柔並濟的「太極拳」;壓軸由練習短短一個月時間的大一新生表演「肚皮舞蹈」,具有十足活力與架勢,最後由學姊表演97學年度參與First Mile肚皮舞班的成果,在舉手投足之間散發中東特有的味道。

「綜合座談」由林振文學務長主持,與學生家長做最直接的會面、交流,關心學生在北港的生活與學習狀況。用過午膳後,爲了讓家長更瞭解學生在北港的生活環境,由專業的導覽老師帶領家長到北港鎮上做文化導覽。深入淺出的解說,讓家長對北港留下深刻的印象。

這一天的與會,除了讓家長們瞭解學校的用心,也使**學校**獲知**學生和家長**的感受,不僅增加了學校與家長的互動,也**增進了許多親子間的共同話題,穩穩地搭起了三方面的橋樑,以期一同努力豐收教學卓越的甜碩果實。** 

## 【相關圖片】



吳聰能副校長介紹First Mile 緣起及理念



林振文學務長鼓勵學生參與 First Mile活動



家長與學生參與踴躍



護理系陳聖賢同學分享參與 「樂讀閱樂讀書會」之心得 及成長



十位同學整齊劃一的「踢踏 舞」表演



剛柔並濟的「太極拳」



綜合座談:學務長與學生家 長交流



資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=526